

## Несогласные

25 июля возле кинотеатра "Мир@max" молодежный экологический лагерь провел первый за неделю своего существования в Ангарске санкционированный пикет. И хотя о пикете нигде в прессе заявлено не было (его согласовали только в понедельник, когда наша газета уже ушла в печать), на него пришло больше сотни ангарчан: "сарафанное радио" сообщило.

Пикет - не митинг, использовать звукоусиливающую аппаратуру на нем запрещено. Но высказаться смогли все желающие. Большинство говорило на тему, почему в этой борьбе против ядерной свалки в Ангарске мы никак не можем объединиться вместе. Молодежь стоит одним лагерем, "Байкальская экологическая волна" от протеста на данный момент отказалась совсем и встала другим, информационно-образовательным, лагерем на станции Дачная. Видимо, после побоища испугались за свою безопасность? Кто-то в толпе сказал простое емкое слово: сдулись.

Но ангарчане на последнем пикете доказали: им все равно, под какими флагами стоять за свое здоровье и экологическую безопасность - черными, красными, зелеными, главное - чтобы не белыми. Сдаться сейчас означает проиграть.

С 1 августа протестный экологический лагерь молодежного движения "Автономное действие" продолжит проводить пикеты в Ангарске.

В этот же день за три часа до пикета глава города Ангарска Евгений Канухин, прокурор города Андрей Некрасов и начальник УВД Ангарска Андрей Балин дали пресс-конференцию о ходе расследования уголовного дела № 18274 по факту нападения на экологический лагерь.

Следствие уже установило всех участников нападения - их было 18 человек. 15 были задержаны, 13 из них по ходатайству следственных органов арестованы ангарским городским судом. Нападавшие разделяют идеи неформального движения скинхедов, которое оказывает противодействие движению "Автономное действие" и другим течениям анархического и антифашистского толка.

Мотивом нападения, по мнению следствия, послужили конфликты между лидерами "Автономного действия" и скинхедов, которые происходили с 2006 года в Иркутске на футбольных матчах и в ночных клубах. Остальные участники нападения действовали из хулиганских побуждений, будучи вовлеченными в совершение преступления из ложно понятого чувства товарищества.

На вопрос журналистов, как же следствию так быстро удалось установить всех участников нападения, которые с места преступления скрылись, ответил Андрей Балин:

- Сторона нападавших привлекла некоторых ангарчан, которые, увидев намерения нападавших, испугались, отказались участвовать и сообщили об этом, - тут начальник УВД сразу же оговорился, - нам стало известно об этом уже после случившегося.

Хотя до случившегося и милиция, и ФСБ уже познакомились с участниками эколога. В первый же день, 14 июля, 10 человек были задержаны в ОМ-3, накануне перед нападением снова были задержаны и доставлены в ОМ-3 четверо участников лагеря.

В ходе этих задержаний следствие установило, что в числе лиц, находившихся в палаточном лагере на Еловском водохранилище, были участники и лидеры отделения анархо-коммунистического движения "Автономное действие". В момент первого задержания 14 июля у них были изъяты печатные материалы с информацией о проведении 27-29 июля в указанном палаточном городке съезда анархистов.

С трудом верится в то, что, так обрабатывая лагерь, ни УВД, ни ФСБ не знали о готовящемся нападении.

Журналисты задали прокурору вопрос:

- Вы хотите сказать, что под прикрытием экологического лагеря анархисты хотели провести свой съезд?

Андрей Некрасов:

- Нет, я так сказать не хочу. Среди 21 потерпевшего не все были анархистами. Некоторые действительно воодушевлены идеями экологической защиты и прибыли в Ангарск из других регионов России, чтобы объяснить жителям, что такое международный центр по обогащению урана.

Тут глава города Евгений Канухин добавил:

- Хочу обратить ваше внимание, что все эти люди - иногородние.

Очевидно, глава города имел в виду, что среди несогласных с открытием уранового центра ангарчан нет. Это вовсе не значит, что все ангарчане за открытие ядерного центра. Если верить главе города, экологическое будущее Ангарска больше волнует приезжих, но не ангарчан. Мониторинг общественного мнения по этому вопросу в городе не проводился.

Автор: Светлана Злобина © Время (Ангарск) РАССЛЕДОВАНИЯ, БАЙКАЛ 👁 21937 31.07.2007, 09:49 📌 1146  
URL: <https://babr24.com/?ADE=39109> Bytes: 4329 / 4329 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)  
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Светлана  
Злобина.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)